

CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Weisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési és hirdetésidő-jak küldendők.

Kéziratok nem adóznak vissza.

Felelős szerkesztő: Eder János.

Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

Előfizetési díj:

Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.
Egyes szám ára 8 fillér.

Megjelen minden vasárnap reggel!

Felhívás Csongrád község polgárságához!

Több mint három hónapja tart már a nagy harc, melyet vitéz hadaink csodálatos hősiességgel vívnak a földkerekség legnagyobb hadseregével.

E reánk kényszerített küzdelemben kockára van téve mindennünk, mert a küzdelem kimenetele létünk, vagy nem létünk fölött fog dönteni. Mi nem kerestük a harcot, de ránk kényszerítetté, szinte emberfeletti hősiességgel álljuk azt, védjük az ezeréves nemzeti létünket és önálló államiságunkat.

A győzelem azonban nem egyedül hadaink vitézségétől függ. A harcot, mely minden idők legnagyobb és legkomolyabb küzdelme nemcsak hadbavonult verejnk vívják meg, hanem egy egységes és szillárd táborban összeforva részt kell abban venni a haza minden polgárának.

A nemzetben szunnyadó minden testi, szellemi, erkölcsi és anyagi energia legnagyobb foku és legteljesebb erő kifejtésére van szükség, ha azt akarjuk, hogy a

harcból győzelmesen kerüljünk ki. E testi, szellemi és erő kifejtés megtörtént és egy percre nem laukadó eréllyel tartfolyton mióta a harc áll.

Elérkezett azonban az ideje az anyagi erő kifejtésnek is.

A törvényhozástól nyert felhatalmazás alapján a kormány egy hadikölcsön jegyzésre hívja fel az ország lakosságát.

Ellenünk az egész világ, s a harcban hű szövetségeseinken kívül nem támaszkodhatunk másra, csak saját erőnkre.

A hadviselés anyagi eszközeinek előteremtésében pedig még szövetségeseinkre sem, mert hiszen a harc az ő anyagi erejüket is teljesen lekötöti.

Elérkeztünk ahhoz az időponthoz, amikor az ország hadba nem vonult részének a győzelem kieroszakolásához a legfontosabb feladatot kell teljesíteni: előteremteni és biztosítani a hadviselés anyagi eszközeit.

E nagy és magas sztoz cél szol-

gálatában a helyi sajtó szerény képviselői együttesen emeljük szavunkat Csongrád község polgárságához.

Ha voltak és vannak közöttünk ellentétek, nemzetünk életének e komoly óráiban egyek vagyunk a hazaszeretben, a győzelem akarataiban és önnálló nemzeti létünk újabb ezredévre való munkájában.

Együttesen intézük szavunkat községünk polgárságához, kérve, buzdítva, elvárva és követelve tőlük, hogy anyagi erejük minden megfeszítésével teljesítsék honpolgári kötelességüket és kivétel nélkül és minél nagyobb összeggel vegyenek részt a hadikölcsön jegyzésében.

A béke napjaiban az ország közvéleménye erős és törhetetlen magyar érzésről ismerte községünk polgárságát. A hadikölcsön jegyzésének eredménye fogja eldönteni, hogy a közvélemény e kedvező ítéletét megérdemeltük-e, hazafias érzésünknek ismételt megnyilatko-

TARICZIA

Szegény fogja a madarat.

Irta: Lampérth Géza.

A tovatűnt szép multra emlékezés, az édes bus merengés méla óráiban, ezüstös csengésű hangján verseket olvasott fel urasszonyának a kis Zsuzska. Erzelmes, lágyan folyó, zengő alexandrinusokat édesapja művétől. A Vépi Vénusból, melyet nyilván ama híres nevezetes Murányi Vénus példáján buzdulya, a Bercsényi pár egybekelése alkalmatosságára szerzett vala jó Kőszeghy György uram. Oh olyan édes és olyan szomorú dolog volt hallania ifju leányajakról az agg urónak az ő ifjonti bübáját dicsőítő zengzest strotáfákat. «A mikor még csillogot a sok drágakő nüstás mellében, fénylettek

a gyémántok szép fejkötőjében.

És ha sirva vigadó barátkozásra gyülekezett Bercsényiekhez a rodostói társaság, ház urasszonyának jobbkeze volt az eleven póctasarjadék. Katonai szigorussággal rendelkezett a konyhan és üde jókedvvel, pajkos csicseregéssel forgolódozt, kinnakozott az ebédőházban a vendégek körül. Különösképpen pedig az édes aranyos Mikes bácsi körül. Az ő számára mindig egy izletesebb falatja, amit a tulajdon rózsás kacsóival tett a tányérra, ő hozzá mindig volt egy pajkosabb szava egy édesebb melegebb mesőlya. És mikor Rodostó rózsaligetét virágba borultak, bizony egy-egy csinos bokrétaeska is ott illatozott a Mikes bácsi tányérja mellett.

Meleg leánymosolyra, édes csicseregésre, rózsák illatára hcl a vér, mely fel nem pezsdül? Hol a szív, mely meg nem dobban? . . .

Jó Mikes Kelemen uram is csak arra ébredt egy szép május reggelén, hogy szivében lopva, titkon fészket vert egy zengő

madár, — a szerelem . . . Abban a nemes, nagy szivben, amellyel eddig a fejedelm nánt való eszményi rajongás töltött be, most hitetlen valami sosem érzett melegség és végtelenül édes bizsergés támadt. És az imádott hős felisteni alakja mellett ott ringadozott már szeliden annak a rajongó szivnek kristálytisza mélysegein egy harmatos gyöngye virágszálnak képe is: a kis Kőszeghy Zsuzsikáé.

Ha volt vendégség, ha nem volt, hiva és hivatlanul is mindennapos látogató lön ezentul a Bercsényi portán Mikes Kelemen uram. A reggeli ajtatatoskodás után, az udvari kápolnából egyenesen odavezetett az utja.

— Hozta isten, édes, aranyos Kelemen bácsi — szaladt fogadására Zsuzsika mi jót hozott énnékem?

— Semmit, picziny kis madaram, vagy még annál is kevesebbet, csak jó magamat la, . . . volt a rendes válasz.

(Folyt. köv.)

— Órák, ékszeres, varró- és beszélőgépek, világhírű eredeti STYRIA és PUCH kerékpárok —

több évi jótállással előnyös részletfizetési feltételek mellett szerezhetők be

Nagy gépjavitó műhely!

Dévai Sándor

órák és ékszerésznel a Tiszavidéki varrógépraktár tulajdonosánál!

Nagy gépjavitó műhely

zásai üres szavak voltak — csupán ajkunkon, avagy szívünk legmélyén gyökerező erős és törhetetlen érzésünk megnyilatkozása.

Nem mulaszthatjuk nyomatékosan felhívni községünk polgárságának figyelmét arra a körülményre se, hogy aki megtakarított vagyonát a hadikölcsön céljait szolgáló állampapírba fekteti be, nemcsak honpolgári kötelességet teljesít, de ezenfelül egy kitűnő pénzügyi műveletet is végez, mert a kölcsön feltételei oly előnyök, hogy minden más hasonló tőkebefektetésnél nagyobb jövedelmet biztosítsanak.

Végezzük pedig Csongrád község polgárságához intézett szavunkat egyik legnagyobb sajtóorganumunk következő szavaival: aki gyávaságból, fukarságból nem adja, ha kell, utolsó fiát és garasát, az cserben hagyja egy ezeréves multat, cserben hagyja a hazai földben porladó őseit cserben hagyja becsületét, elárulja nemzetét.

Erős hitünk, hogy ezek a kegyetlen igék Csongrád község polgárságára nem lesznek alkalmazhatók.

Ugy legyen!

UJDONSÁGOK.

— Az ízr. hitk. nemzeti hadikölcsön jegyzése. A csongrádi ízr. hitk. közgyűlése 1914. november hó 15-én dr. Buk Herman hitk. elnök elnöklése alatt ülésén egyhangulag 10.000 koronát jegyeztet a nemzeti hadikölcsönből annak dacára, hogy nevezett hitk. özség összesen 92 tagból áll s ezek legnagyobb része szegény jövedelmű kereskedő; megszavazott továbbá az alkalommal 100 koronát a csongrádi Vöröskereszt egyletnek és végül elhatározta, hogy azon régi kivitteli özlüt »Tóradiszt» melyet még az ősök szereztek, leveszik a tórából és azt az »Augusztal alap» javára küldik el. Ezt megelőzőleg a hitk. özség elemi- és polgári iskolai ízr. vallásu tanulók által fenntartott »Biblia kör» című önképző egyesület, mely évek óta kuporgatta össze filléreit könyvtárának gyarapítása céljából, az özséggyűléstől 65 koronából 50 koronát jegyeztet a nemzeti hadikölcsönből és a jobb időkre halasztotta könyvtára gyarapítását.

— Halálozás. Gyásznapon értesítenek bennünket, hogy Pacher Béláné szül. Patyi Mária folyó hó 17-én 42 éves korában elhunyt. Nyugodjék békében!

De Zsuzka ezzel a semmivel is megelégedett volt, mert egyszeriben olyan hangos jókedve kerékedett mindig Mikes uram jöttén, hogy csak úgy zengett bejé a kis örmény palota. Ki nem fogott a pajkos, bohó kérdezősködésből, kacagásból, nótázásból. Csengő édes hangján rákezdett arra a bájos virágénekre, a Mikes kedves nótájára:

Ne menj el galambom,
Ne repülj el tőlem,
Rakok puha fészket
Rózsafa — erdőben...

Es míg a ház ura, labancok hijjában jobb sorsra méltó virtussal Rodostó erdeinek vadjait áldozé künn a halmos völgyes határban, odahaza az asszony nép, Bercsényiné a meghitt barátinője, Kajdacsiné asszony meg a kis Zsuzsika Mikes urammal szellemes tereferével enyhítgeti a hosszú napok egyhangu unalmát. Az ifjonti világ szép Bercsényi bájait bizony kegyetlenül tépegetni kezdé az elmulás juvalma,

— A népfelkeltére költészetek felmentése. A belügyminiszter most küldte szét azt a körrendeletet, amely a népfelkeltő fölmentésére vonatkozik. A rendelet szerint kivánatos, hogy azok, akiknek polgári alkalmasságukban való meghagyására a közügyek igazgatás, a ügyrendészet, közbiztonság, közegészség és köznevelés érdekeitől vagy a hadműveletekkel kapcsolatos érdekektől nélkülözhetetlen szükség van, a népfelkeltési tényleges szolgálat alól lehetőleg mentesíttessenek. Azok tehát, akik ilyen hivatalokban vannak, alkalmazva és akiket a bemutatott szemlén alkalmasságukban bizonyítatlan időre fölmenthetők. Az ilyen nélkülözhetetlen alkalmasságukról a fölmentés ügyében a kizárólagos intézkedési joggal bíró belügyminiszterhez kell fölterjesztést intézni a kellő megokolással és a szemlén kapott népfelkeltői igazolvánnyal együtt. A rendelet azt is mondja, hogy azoknak a népfelkeltőknek, akiknek kérvénye a bevonulás időpontjáig nincs elintézve nem kell bevonulni. A miniszter avval fejezi be rendeletét, hogy elvárja a polgármesterektől és alispánoktól, hogy csupán azokat hozzák javaslatba, akiknek fölmentésére a közszolgálat érdekében komoly mérlegelés szerint csakugyan nélkülözhetetlen szükség van.

— Emelkedik a díjazó ára. A hízalásra szánt gabon nemlék nagy emelkedése waga után vonta a hízott sertések árának emelkedését is. E folytonos emelkedésből azt jósolják, hogy már nem messze van az az idő, midőn a fiatal hízott sertés ára kilónként két koronára emelkedik.

Tizenhatezer métermázsa vetőmag. Magyarország gazdasági élete nyugodtan tekinthet a háború alatt is a jövő felé. Báró Ghillány Imre földmívelésügyi miniszter ur gondoskodott róla, hogy a föld ne maradjon sehoh az országban bevetetlenül és így a jövő évi termés biztosítva legyen. Ehhez természetesen az kellett, e sősorban, hogy a gazdák közönségnek megfelelő vetőmag álljon rendelkezésére. A kormány meg ezekben a súlyos időkben is, amikor a gabonárák oly magasra szöktek, sem riadt vissza az áldozatkészségtől s mindenütt, ahol vetőmagban hiány volt kellő mennyiségű búzát és rozst adott el kedvezményes áron részben készpénzért részben hitelbe a gazdáknak Biharmegye kisgazdáinak tizenhatezer métermázsa vetőmagot adott a kormány. A vetőmagot részint a községek, részint a gazdák kapták. Egnémely községben a vetőmagra szorult gazdáknak nem volt elég pénzük, ezeknek gazdáknak hiteltelente a vetőmagot, olyképpen, hogy a község szavatságot vállalt a gazdáktól.

— Erzsébet Királyné emlékhünnep. Városunk közönsége és iskolái folyó hó 19-én tartotta néh Erzsébet Királyné emlékhünnepét. Ez alkalommal a nagytemplomban ünnepi mise volt, amelyen a város közönsége és a különféle testületek vettek részt.

LEGUJJABB.

Przemysl sziklaszilárdan áll.

Seregeink Orosz-Lengyelországban mindenütt sikereket értek el. Döntés még nem történt. Az orosz foglyok száma növekedőben van. Przemysl előtt az ellenségnek azt a kísérletét, hogy erősebb biztosító csapatokat hozzon közelébe a vár déli harc vonalába, nyomban visszautasítottuk. Az ellenség ez alkalommal súlyos veszteséget szenvedett.

Az iskolákban emlékbeszédeket tartot és hazafias verseket szavaltak a tanulók. A tanítás egész nap szünetelt.

— Hirtelen halál. Folyó hó 19-én Forgó Pál csemeg utca 25. számú lakos egy barátjával annak házában beszélgetett, onnan a déli órákban haza ment és d. u. 2 és 4 óra között megszédült és elesett. Kivitték a tanyára, ahol az esti órákban olyan rosszul lett, hogy mielőtt orvosi segítség érkezett meghalt.

— Biatális fiu. Folyó hó 15-én Forgó Ferencné panasolta az éjjeli őrátnak, hogy András nevű fia, azért mert pénzt nem adott neki dorbézolásra, késsel rontott neki és nem csak a legdurvább szitkokkal illette, hanem agyonszurással fenyegette. A rendőrség a jeles fiút pártfogásába vette és bekísérte a község házába, ahol le lett tartóztatva.

— Utópárosítás. Tekintettel arra, hogy a folyó hó 10-én megtartott lópárosítás alkalmával aránylag igen kevés kanca mutatott be párosítás végett, a folyó év es hó 29-én délelőtt 8 órától kezdve, Csongrád község közháza alsó udvarán utópárosítás fog tartatni. Felhívtnak az érdekelt lótenyésztők, hogy a fent jelzett helyen és időben a saját érdekükben, minél nagyobb számban jelenjenek meg, és a kanca lovakat vezetessék elő.

— Levelezőlapok a hadsegélyezés céljára. A hadsegélyző hivatal két művészi kivitteli képes levelezőlapot bocsát forgalomba, melyek közül egyik a felségét a trónörökös fiával mutatja be, míg a másik egy atakirozó huszrt ábrázol; az előbbi mely nyomásu réznyomat a másik színes kép Mindkét levelezőlap nagy keresletnek örvend Ausztriában, s valószínű, hogy e képek a mai hadsegélyző hivatalnak is állandó jövedelmet fogják nyújtani. A hadsegélyző hivatal elfogad megrendeléseket és azoktól 10 képes levelezőlapot 1.20 fillér száz képes levelezőlapot pedig 10 korona készpénz fizetés ellenében juttat a megrendelőkhöz. Az a felségét a rónörökös fiával ábrázoló kép három féle szöveggel lesz forgalomba bocsátva, azért ennek megrendelésénél külön megjelölendő, hogy csak magyar, csak horvát avagy magyar és német kettős szövegű kép kívánlatik e, mely utóbbi kettős szövegű kép Ausztriában is forgalomba van hozva.

STECKENPFERD

LILIONTEJSZAPPAN

utólérhetetlen hatású szepplők eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan éhsmérvéllyel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, drogeriákban, illatszert és fodrász üzletekben 80 fillért kapható. Szintén páratlan hatású női készápolás is »Bergmann» »Manera» tilionkrémje, mely dobozokban 70 fillért mindenütt kapható.

von. Bergmann & Co. Teschen

Nem jöhet az orosz Magyarországba.

Az oroszok betörése országunkba minden vonalon kudarcot vallott. Határvédő hadseregünk mindenütt visszaverte.

Egy angol torpedónaszád aknára futott.

A Ruskia Vjedomoszti londoni távirata szerint a Truand nevű torpedónaszád Skótország partjain aknára futott. A legénységet sikerült megmenteni.

RÉZ-ÉGYEK, vas- és félréz-
gyermekágy, kecsi, szék, éjjeli szekrény,
szoba-klozet, acél székony ágylélek, fa és
vas rámpára, sodrony nyrgógy. Loccsilés,
mozsdó és rula fogar szén és fatartók töl-
tők, patkány és egérfogók, széntlapát és
lorog, rézrudak, alrik madracz. — Szálloda
kórház és kerti berendezések stb. Legjutá-
nyosabban szállít **GAR. KAKOY** vas- és
réz-butor készítő **ARADON**.

Csongrád község előjárdóságáról.

9900. 1914. sz. m.

Hirdetmény.

Közhírré tételik, hogy az 1878. év-
től az 1890. évig született népfelkelők
bemutása Csongrád község előjárdóságáról a 4.
év és hó 25., 26., 27. és 28. napjain, Hód-
mezővásárhelyen, a következő sorrendben
fog megtartatni:

November 25. én az 1890—1887. év-
ben születtek, 26. án az 1886—1882 évben
születtek, 27. én az 1881—1878. évben
születtek csongrádiak, valamint az összes
ittent jelentkezett idegen illetőségűek. No-
vember hó 28. án pedig az összes befel-
jése után eddig példólag jelentkezettek,
valamint az 1894., 1893. és 1892. évfolyam
beliekből még elmaradtak s ugyszintén
ebből az évfolyamokból azok is, kik a
folyó hó 16. ára voltak berendelve.

A csoportok mikénti indulása annak-
idején hirdelve lesz. Az elmaradás szigo-
rtan lesz büntetve.

Csongrád, 1914. november 14.

FARAGO
jegyző.

Magyar Király Szálloda Csongrád.

Elsőrendű kávéház. Kittinó étterem
és söracsarnok.

Számos látogatókat kér **Halász Daniel** vendéglés
9900. 1914. sz. m.
Hirdetmény.

A folyó (v. november hó 25. 26. 27.
és 28. án Hódmezővásárhelyen tartandó
népfelkelői bemutatásra vonatkozólag fig-
yelmeztetnek az érdekelte népfelkelők
szigorú mihez tartás végett, hogy a 25. ére
berendelték folyó hó 24. én délután 1
órára, a 26. ára berendelték 25. én délután
1 órára, a 27. re berendelték 26. án délután
1 órára, s a 28. ára berendelték pedig 27.
délután 1 órára a csongrádi vasúti áll-
máznál teljes szímban megjelenjenek.

Természet s hogy ellátásukról és
élelmezésükül saját maguk tartoznak gon-
doskodni. Faragó, jegyző.

Teljesen ingyen

kap mindent **saját gyártmányú**

„MARGIT-“

éipókrémemből
egy kis mintadobozzal,
hogy meggyőződést szerezzen annak
kiváló jóságáról.

Minden hét szerdáján **friss ké-
szítmény**, ami a bőnt állandóan
puhán tartja és tükör fényessé teszi.

Óriásdoboz 16 fillér.
1/4 kg. „ 50 „

Minden 5 db. üres »Margi« dobozért 1
tele doboz frissen töltött krémet kap bárki

Szabó Gézánál

a Piac téren levő házában.

Orvosok

ajánlják, mert a legjobban szer köhögés ellen

KAIZER-téle
Mell Karamellák
a 3 hársfáva

Milliók
használják

KÖHÖGÉS

rekedtség, katarus, elnyálkásodás,
görcsös és számarköhögés ellen

100 bizonyítvány orvosok és
magánorvosok kezelték
a biztos eredményt.

**Nagyon kellemes étvágy ger-
jesztő és jó ízű cukorka**

Csomagja 20—40 fillér. Dobozba
60 fillér. kapható.

Weisz Béla és Barna Henrik
gyógyszerészeknél Csongrádon és
minden gyógyszerertelen.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes
fiú **TANULÓNAK** fizetéssel felvétetik.

Cseli Pál üzletében egy jó családból
való fiú **tanoncúl** felvétetik.



JOHANN MARIA FARINA

Gegenüber dem Rudolfsplatz

Ezen cég kiváló gyártmányai az egyedül valódi kölniviz, kölniviz-szappan és puder minden jobb drégueriában

állatszer és gyógytárban kapható. Ügyeljünk a pontos címre:

JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz.

Minden hasonló nevű utáztatot utasítunk vissza.

Magyarországi képviselő:

Holczer Emil Zoltán

BUDAPEST, VIII.

Sirolin "Roche"

biztos hatású tartós köhögésnél,
alégutak hurutainál, hörghurut és **asthmánál**.
Influenza és tüdőgyulladások után a jóizü
Sirolin "Roche"-al való **hosszabb** kura megvéd az összes
ártalmas következményektől. **SIROLIN "Roche" oldólag és**
fertőtlenítőleg hat, elősegíti az étvágyat és emésztést.
Sziveskejjék a gyógytárakban határozottan Sirolin "Roche"-t kérni.



Az 1914—15. iskolai éven használandó csakis legújabb kiadású
mindkét nembeli

polgári, elemi iskolai tankönyvek

Magyar gyártmányu rajz- és írószerek!!

Az iskolai előírás szerinti használandó füzetek!!

ISKOLASZEREK: táskák, rajztömbök, rajztáblák, vonalók, ecsetek tollszárak, irónok, tollak, tinták, tusok, radír-gumik, toktartók, kitétek, **NAGY RAKTÁRA.**

Könyvek kötése gyorsan és legelőcsöbben!

„Olesó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.

Bel- és külföldi folyóiratok és divatlapok előfizetése.

Képeslevelezőlapok nagy választéka:

WEISZ MÁRK

könyv- és papírkereskedésben, Usongrádon Kossuth-tér. takarékpénztári épület.

WAGNER „Hangszer-Király“ újdonságai:

HEGEDŰ, kitűnő hang-
gu, remekül kidolgo-
zott, demboru Steiner-
forma, tokkal, vonóval,
16 darab felszereléssel
csak 12 kor. Finomabb
20 és 30 korona.

GORDONKA, igen jó
minőségű, nagy erős
hangu, finoman kidol-
gozva, csak 30 korona.
Egész finom kivitelben
40 koronától 100 ko-
ronáig.

CIMBALOM, remek, erős
hangu, gyönyörű kivitel-
ben 160 koronától 600 ko-
ronáig. Keveset használt
cimbalomok állandóan rak-
táron.

FUVOLA, igen jó minő-
ségű, billentyűkkel, réz-
éktánnnyel csak 8 korona.
Kezdőknek különösen
ajánlható. Hangversenyfu-
vók 15 kor-tól teljebb.

HARMÓNÍUM, hatal-
mas orgonahangu, re-
mek kiállításu 160 ko-
ronától feljebb 600 ko-
ronáig. Használt har-
móniumok állandóan
raktáron.

PRINCITERA, finom
kivitelben, kitűnő hang-
gu, teljes felszereléssel
együtt csak 16 korona.
Ugyanez finomabb ki-
vitelben 20 koronától
100 koronáig.

LEMEZÚJDONSÁGOK: A vén cigány, Horvát
lány, Békém, Szibill, Furlana, Huzzad csak!
Azt igerted, Alispán lánya. Darabja 2 korona
50 fillér.

GITÁRCITERA. Kottasmeret nélkül bárki
azonnal játszhat rajta. Igen csinos kiállítású és
rendkívül kellemes hangu. Ára kottával és
felszereléssel 16 kor.

OKARINA. A fuvolához hasonló rendkívül
kellemes hangja van. Kezelese egyszerű. Az
utastítás által azonnal játszhat rajta. Ára
1. 2 és 3 korona.



GYERMEKHEGEDŰ. Valódi húrakkal felsze-
relve, tokkal, vonóval és gyantával, bármely
nagyágban csak 5 korona. Tanulás céljára igen
alkalmas.

JOGÁSZ-TÁROGATÓ. Kezdőknek különösen
ajánlható. Gyönyörű, méltos hangu, 5 billen-
tyűvel, nyelvéppel csak 16 kor. Finomabb 6
billentyűvel 20 kor.

CSODARÉZTROMBITA. A hangverseny „réz-
trombita“ igen könnyen fújható, 20 primhan-
got és 4 kísérő akkordot foglal magában. Fy-
nom kivitelben 6 kor.

Ha rendelésnél e lapra
hivatkozik, 10 darab
különféle kedves és
meglepető ajándéktár-
tyat kap.

E hangszerek eredeti ki-
viteiben, kizárólag csakis Wagner a „Hangszer-Király“
országszerte elismert elsőrendű hangszer- és beszerelőipar külön-
legasségek áruházában kaphatók Budapest, József-körút 15.

Kérjen a saját érdekében
ingyen és bérmentve fény-
képes hangszertárgyszertár-
ÓVÁS! FIGYELJEN A
„WAGNER“ névre, hogy
máshoz ne tévedjen.

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrád.